



# ÚRADNÝ VESTNÍK

## AUTONÓMNEJ POKRAJINY VOJVODINY

Úradný vestník APV vychádza podľa potreby v šiestich jazykoch: srbskom, maďarskom, slovenskom, rumunskom, rusínskom a chorvátskom. - Rukopisy sa nevracajú - Inzeráty podľa sadzby	Nový Sad 25. februára 2025 Číslo 11 Ročník LXXVI	Ročné predplatné: 15.000 dinárov. - Reklamačná lehota 15 dní. - Redakcia a administrácia: - Nový Sad, Vojvode Mišića 1. ISSN 0353-8397 COBISS.SR-ID 17394434 E-mail: sl.listapv@magyarszo.rs
--	---	--

## VŠEOBECNÁ ČASŤ

### 209.

Podľa čl. 2 bod 1 alinea 3, bod 2 alinea 4 a bod 3 alinea 3 a 10 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pridelovaní rozpočtových prostriedkov na financovanie a spolufinancovanie programových aktivít a projektov v oblasti základného a stredného vzdelávania a výchovy a žiackeho štandardu v Autonómnej pokrajine Vojvodine (Úradný vestník APV č. 14/15 a 10/17) a článku 16 odsek 2 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pokrajinskej správe (Úradný vestník APV č. 37/14, 54/14 – iné uznesenie, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 a 38/21) pokrajinský tajomník vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev v y n á š a

#### PRAVIDLÁ O ZMENÁCH PRAVIDIEL PRIDELENIA ROZPOČTOVÝCH PROSTRIEDKOV POKRAJINSKÉHO SEKRETARIÁTU VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY, NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV NA FINANCOVANIE A SPOLUFINANCOVANIE VYPRACOVANIA TECHNICKEJ DOKUMENTÁCIE PRE POTREBY USTANOVIZNÍ ZÁKLADNÉHO A STREDNÉHO VZDELÁVANIA A VÝCHOVY NA ÚZEMÍ AUTONÓMNEJ POKRAJINY VOJVODINY

##### Článok 1

V Pravidlách pridelenia rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy, národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na financovanie a spolufinancovanie vypracovania technickej dokumentácie pre potreby ustanovizní základného a stredného vzdelávania a výchovy na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny (Úradný vestník APV číslo 5/25) sa názov pravidiel mení a znie: „Pravidlá pridelenia rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na financovanie a spolufinancovanie vypracovania technickej dokumentácie pre potreby ustanovizní základného, stredného vzdelávania a výchovy a predškolských ustanovizní na území AP Vojvodiny.“

##### Článok 2

V článku 1 sa odsek 1 mení a znie takto:  
„Tieto pravidlá upravujú spôsob, podmienky a kritériá pridelovania rozpočtových prostriedkov na financovanie a spolufinancovanie tech-

nickej dokumentácie pre potreby ustanovizní základného, stredného vzdelávania a výchovy a predškolských ustanovizní na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny, v súlade s apropráciami schválenými uznesením o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny v rámci osobitného oddielu Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev (ďalej len: sekretariát).“

##### Článok 3

Článok 2 sa mení a znie takto:

„Článok 2

Právo na pridelenie prostriedkov majú ustanovizne základného a stredného vzdelávania a výchovy na území AP Vojvodiny, ktorých zakladateľom je Srbská republika, autonómna pokrajina alebo jednotka lokálnej samosprávy a jednotky lokálnej samosprávy pre potreby predškolských ustanovizní na území AP Vojvodiny (ďalej: užívatelia).“

##### Článok 4

V článku 3 sa odsek 4 mení a znie takto:

„Súbeh je otvorený od 29. 01. 2025 do 17. 03. 2025.“

##### Článok 5

V článku 5 sa odsek 1 mení a znie takto:

„Pokrajinský tajomník poverený pre úkony vzdelávania (ďalej len: pokrajinský tajomník) zriaďuje komisiu na uskutočnenie súbehu na financovanie a spolufinancovanie technickej dokumentácie pre potreby ustanovizní základného, stredného vzdelávania a výchovy a predškolských ustanovizní na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny (ďalej: komisia).“

##### Článok 6

Článok 7 sa mení a znie takto:

„Článok 7

Kritériá posudzovania prihlášok sú:

Poradové číslo	Kritériá	Body
1	význam realizácie projektu, pokiaľ ide o bezpečnosť a zdravie detí/žiakov, učiteľov a zamestnancov, ktorí využívajú objekty	0 – 30
2	význam realizácie projektu vo vzťahu ku zvyšovaniu kvality a modernizácie výkonu výchovno-vzdelávacej práce a podmienok pre pobyt detí/žiakov a zamestnancov	0 – 20
3	význam realizácie projektu vo vzťahu k zlepšeniu energetickej hospodárnosti budov, teda k úspore paliva na vykurovanie budov	0 – 10
4	finančná opodstatnenosť projektu	0 – 10
5	existencia iných zdrojov financovania – spolufinancovanie realizácie projektu	0 – 10
6	udržateľnosť – dlhodobý efekt zlepšenia podmienok využívania zariadenia po realizácii projektu	0 – 10
7	aktivity, ktoré sú vykonávané na účely realizácie projektu	0 – 5
8	stupeň rozvoja jednotky lokálnej samosprávy, na území ktorej sa nachádza vzdelávacia ustanovizeň	0 – 5

### Článok 7

Tieto pravidlá nadobúdajú účinnosť dňom uverejnenia v Úradnom vestníku Autonómnej pokrajiny Vojvodiny a uverejňujú sa aj na oficiálnej webovej stránke Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev.

#### **POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV**

Číslo: 000205912 2025 09427 004 001 000 001

Nový Sad 25. 02. 2025

POKRAJINSKÝ TAJOMNÍK  
**Róbert Ótott**

---

#### **Poznámka:**

V tomto Úradnom vestníku APV sa neuverejňuje osobitná a oznamovacia časť v súlade s článkom 5 odsek 2 Pokrajinského parlamentného uznesenia o uverejňovaní predpisov a iných aktov (Úradný vestník APV č. 54/14 a 29/17).



## O B S A H

R. číslo	Predmet	Strana	R. číslo	Predmet	Strana
<b>VŠEOBECNÁ ČASŤ</b>			<b>OZNAMOVACIA ČASŤ</b>		
<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV</b>			<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV</b>		
209.	Pravidlá o zmenách pravidiel pridelenia rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločností na financovanie a spolufinancovanie vypracovania technickej dokumentácie pre potreby ustanovizní základného a stredného vzdelávania a výchovy na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny;	281	211.	Rozhodnutie o zmene Súbehu na financovanie a spolufinancovanie vypracovania technickej dokumentácie pre potreby ustanovizní základného a stredného vzdelávania a výchovy na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2025;	
<b>OSOBITNÁ ČASŤ</b>			<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT REGIONÁLNEHO ROZVOJA, MEDZIREGIONÁLNEJ SPOLUPRÁCE A LOKÁLNEJ SAMOSPRÁVY</b>		
<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT SOCIÁLNEJ POLITIKY, DEMOGRAFIE A ROVNOSTI POHLAVÍ</b>			<b>POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT REGIONÁLNEHO ROZVOJA, MEDZIREGIONÁLNEJ SPOLUPRÁCE A LOKÁLNEJ SAMOSPRÁVY</b>		
210.	Rozhodnutie o udelení súhlasu k menovaniu úradujúcej riaditeľky Centra sociálnej práce mesta Vršac vo Vršci;		212.	Verejný súbeh na podporu jednotiek lokálnej samosprávy z AP Vojvodiny na realizáciu a propagáciu podujatí a konferencií regionálneho charakteru.	

VYHLÁSENIE STRATENÝCH DOKLADOV ZA NEPLATNÉ: 300 dinárov

Platba na účet č. 340-15329-18/smerovaná cez zberný účet 13/D.o.o. Magyar Szó Kft., Nový Sad, Vojvode Mišića č. 1

Text oznamu s potvrdením o zaplatení /vyhotovenie alebo fotokópia poukážky/ zaslať na adresu:

Úradný vestník APV, D.o.o. Magyar Szó Kft, Vojvode Mišića č. 1, Nový Sad

Vydáva: Pokrajinský sekretariát pre vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločností.

Zodpovedná redaktorka: Dijana Katona. Tel. 021 487 44 27.

Tlačí: D.o.o. Magyar Szó Kft, Tlačiareň FORUM, Vojvode Mišića č. 1, Nový Sad.

Telefóny: Redakcia: 064 805 5142; Služba predplatného: 021 557 304; Oznamovacie oddelenie: 021 456 832; E-mail: sl.listapv@magyarszo.rs